

Заголовок проекта	Акция "Горячее питание для лиц без определенного места жительства"
Описание проблемной ситуации	В современном обществе лица без определенного места жительства сталкиваются с серьезными трудностями: отсутствие стабильного питания, плохое здоровье, социальная изоляция. Они остро нуждаются в поддержке государства и общества.
Описание проекта	Проект направлен на организацию горячих обедов для бездомных граждан. Идея заключается в создании мобильной кухни, которая будет регулярно посещать наиболее востребованные точки в городе, обеспечивая питанием тех, кто оказался в сложной жизненной ситуации.
Цель реализации	Предоставление горячего питания лицам без определенного места жительства, улучшение качества жизни данной категории граждан, повышение уровня доверия между обществом и государством.
Конкурентные преимущества	Ориентация на регулярность предоставления услуг, создавая устойчивое чувство заботы и безопасности среди участников программы.
Затраты и ресурсы	Человеческие ресурсы – социальные работники, специалисты по социальной работе, психолог в социальной сфере, которые помогают лицам без определенного места жительства.
Прогнозируемые социально-экономические эффекты	<p>Акция проводится на местах дислокации людей без определённого места жительства с целью выявления и мониторинга и оказание им срочных социальных услуг в виде обеспечения бесплатным горячим питанием, одеждой, обувью, также оказания экстренной психологической помощи и беседы.</p> <p>Лицам, попавшим в трудную жизненную ситуацию были разданы информационные листки с адресами обращения, занесли данные в журнал учёта для дальнейшего сопровождения и жизнеустройства, также предложено устройство в ОСА «Тирэх» ГБУ РС (Я) «РКЦСО». При согласии лиц и отсутствии противопоказаний специалисты после медицинского обследования граждан устраивают в отделение социальной адаптации «Тирэх», где им предоставляется временное место пребывания (ночлег) и содействие в осуществлении мероприятий по социальной адаптации тех, кто утратил социально полезные связи, к условиям жизни в обществе. Также специалисты готовы проконсультировать о мерах социальной поддержки, о пенсионном обеспечении, оказать содействие в оформлении инвалидности, устройстве в дом-интернат, восстановлении документов, в официальном трудоустройстве и пр.</p>

Регион/территория реализации проекта	Республика Саха (Якутия), г. Якутск
Описание целевой аудитории	Основной аудиторией являются лица без определенного места жительства, проживающие на улицах столицы и испытывающие дефицит ресурсов для выживания
Возраст целевой аудитории	Проект ориентирован на всех нуждающихся от 18 лет.
Опишите опыт реализации социально-значимой идеи / проекта и эффекты, пользу от её реализации	<p>С 2012 г. ежеквартально проводит акцию «Горячее питание» в местах дислокации людей без определённого места жительства с целью выявления и мониторинга и оказание им срочных социальных услуг в виде обеспечения бесплатным горячим питанием, одеждой, обувью, также оказана экстренная психологическая помощь и беседа. Лицам, попавшим в трудную жизненную ситуацию были разданы информационные листки с адресами обращения, занесли данные в журнал учёта для дальнейшего сопровождения и жизнеустройства, также предложено устройство в ОСА «Тирэх» ГБУ РС (Я) «РКЦСО». При согласии лиц и отсутствии противопоказаний специалисты после медицинского обследования граждан устраивают в отделение социальной адаптации «Тирэх», где им предоставляется временное место пребывания (ночлег) и содействие в осуществлении мероприятий по социальной адаптации тех, кто утратил социально полезные связи, к условиям жизни в обществе. Так, по итогам сегодняшней акции 2 человека устроены в отделение социальной адаптации «Тирэх» для дальнейшей работы с ними. В отделение социальной адаптации «Тирэх» принимаются лица старше 18 лет, сохранившие способность к самообслуживанию, по разным причинам утратившие свои социальные связи и жилье, оказавшиеся в ситуации, угрожающей их жизни и здоровью и нуждающиеся в социальных услугах, в том числе лица, освободившиеся из мест лишения свободы и граждане не имеющие работы и средств к существованию. Также специалисты готовы проконсультировать о мерах социальной поддержки, о пенсионном обеспечении, оказать содействие в оформлении инвалидности, устройстве в дом-интернат, восстановлении документов, в официальном трудоустройстве и пр. Так же граждане могут получить консультации юриста и психолога учреждения.</p>